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地域から世界に  ともに未来を拓こう！

「 Oggi」

撮影：イメージア・フォトオフィス  島崎 賢一 

今月 すまいるの

○かがやきびと
三与木 潤さん／（株）Swim Lab

東武ストア 川越マイン
仲産業（株）

（株）アーバンプランニング

○グーテン・ターク！
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インボイス制度

消費税免税事業者も対象に！
まずはここから始めましょう 2 2February
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消費税の課税方法の仕組 ( 原則 ) 　
１
９
８
９
年
に
消
費
税
が
導
入
さ

れ
て
か
ら
30
数
年
が
経
過
し
た
。
来

年
10
月
か
ら
は
「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

（
適
格
請
求
書
等
保
存
方
式
）」
が
開

始
さ
れ
る
。
し
か
し
、
昨
秋
に
発
表

さ
れ
た
小
規
模
事
業
者
や
法
人
の
経

理
対
象
者
を
対
象
に
し
た
調
査
な
ど

で
は
、イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に
つ
い
て
、

あ
ま
り
よ
く
知
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

が
明
ら
か
と
な
っ
た
。
川
越
市
内
の

税
理
士
法
人
藤
井
会
計
所
長
の
藤
井

靖
氏
は
「
今
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に

つ
い
て
危
機
感
を
募
ら
せ
て
い
る
の

は
課
税
当
局
や
わ
れ
わ
れ
税
理
士
で

す
。
こ
の
制
度
を
全
く
知
ら
な
い
方

は
、
制
度
導
入
の
直
前
に
大
変
な
思

い
を
す
る
は
ず
で
す
。ま
ず
は
、知
っ

て
い
た
だ
く
こ
と
が
第
一
で
す
」
と

話
す
。

　
消
費
税
は
「
消
費
者
が
負
担
す
る

税
金
」
だ
が
、
消
費
者
が
消
費
税
を

直
接
、国
に
納
め
る
わ
け
で
は
な
い
。

商
品
や
サ
ー
ビ
ス
の
流
通
過
程
に
あ

る
事
業
者
が
消
費
税
を
国
に
納
め
て

い
る
。

　
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
が
消
費
者
に
提

供
さ
れ
る
ま
で
に
は
上
図
の
よ
う
な

さ
ま
ざ
ま
な
事
業
者
が
存
在
す
る
。

こ
の
図
の
と
お
り
、
製
造
業
者
と
卸

売
業
者
、
小
売
業
者
が
そ
れ
ぞ
れ
消

費
税
を
納
め
て
い
る
。
そ
の
納
税
額

は
、
例
え
ば
卸
売
業
者
の
場
合
、
小

売
業
者
に
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を
提
供

す
る
際
に
預
か
っ
た
消
費
税
を
そ
の

ま
ま
納
税
す
る
の
で
は
な
い
。
卸
売

業
者
が
納
め
る
消
費
税
は
、
製
造
業

者
に
支
払
っ
た
消
費
税
を
差
し
引
い

た
額
を
納
税
す
る
。
こ
の
支
払
っ
た

　
こ
れ
ま
で
、免
税
事
業
者
で
あ
り
、

最
終
消
費
者
向
け
の
取
引
し
か
な
い

事
業
者
（
い
わ
ゆ
る
Ｂ
to
Ｃ
）
の
場

合
、
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
を
選

択
す
る
必
要
は
な
い
か
も
し
れ
な

い
。
し
か
し
、
今
後
の
事
業
展
開
を

考
え
て
選
択
す
る
必
要
が
あ
る
。

　
例
え
ば
、
自
宅
な
ど
で
子
ど
も
向

け
の
音
楽
教
室
を
主
宰
し
て
い
た
免

税
事
業
者
の
場
合
は
、
生
徒
か
ら
イ

ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
求
め
ら
れ
る
こ

と
は
考
え
に
く
い
。
し
か
し
、
大
手

音
楽
教
室
内
で
講
師
を
務
め
る
場
合

に
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
依
頼

さ
れ
る
可
能
性
が
あ
る
。
美
容
院
な

ど
も
同
様
だ
。
個
人
客
に
施
術
し
た

場
合
に
は
イ
ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
求

め
ら
れ
る
こ
と
は
な
い
が
、
芸
能
関

係
者
な
ど
の
場
合
に
は
施
術
料
を

経
費
と
す
る
た
め
に
、
イ
ン
ボ
イ

ス
発
行
を
依
頼
さ
れ
る
か
も
し
れ

な
い
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
っ

た
場
合
、
消
費
税
の
課
税
事
業
者
と

な
る
た
め
、個
人
向
け
に
商
品
や
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
し
た
場
合
に
も
消
費
税

が
課
さ
れ
る
こ
と
に
な
る
。
提
供
す

る
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
の
価
格
の
見
直

し
を
検
討
す
る
必
要
も
出
て
く
る
。

　
消
費
税
の
免
税
事
業
者
の
ま
ま
で

取
引
を
行
う
場
合
、
取
引
先
は
、
消

費
税
の
仕
入
税
額
控
除
が
で
き
な
く

な
る
た
め
、
価
格
交
渉
が
行
わ
れ
る

可
能
性
が
あ
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
っ

た
場
合
、
発
行
す
る
イ
ン
ボ
イ
ス
に

は
従
来
の
請
求
書
へ
の
記
載
内
容
に

加
え
て
、
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者

の
登
録
番
号
、
適
用
税
率
、
税
率
ご

と
に
区
分
し
た
消
費
税
額
を
記
載
す

る
必
要
が
あ
る
。
小
売
店
や
飲
食
店

消
費
税
額
を
差
し
引
く
こ
と
を
「
仕

入
税
額
控
除
」
と
い
う
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
施
行
後
に
、
仕

入
税
額
控
除
を
行
う
に
は
適
格
請
求

書
（
イ
ン
ボ
イ
ス
）
の
交
付
を
受
け

な
く
て
は
な
ら
な
い
。
取
引
先
か
ら

イ
ン
ボ
イ
ス
の
交
付
が
さ
れ
な
け
れ

ば
、
仕
入
税
額
控
除
を
す
る
こ
と
が

で
き
な
い
。
消
費
者
か
ら
預
か
っ
た

消
費
税
額
を
そ
の
ま
ま
納
税
し
な
く

て
は
な
ら
な
く
な
る
。

　
取
引
数
の
多
い
企
業
の
場
合
、
仕

入
税
額
控
除
を
行
う
こ
と
が
で
き
な

い
場
合
は
、
莫
大
な
消
費
税
を
納
め

な
く
て
は
な
ら
な
く
な
る
。

　
基
準
期
間
の
課
税
売
上
高
が
一
千

万
円
以
下
の
事
業
者
は
、
そ
の
事
業

年
度
の
消
費
税
の
納
税
義
務
が
免
除

さ
れ
て
い
た
。
こ
れ
ま
で
、
免
税
事

業
者
か
ら
の
仕
入
で
あ
っ
て
も
、
仕

入
税
額
控
除
は
可
能
だ
っ
た
。

　
し
か
し
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
施
行

後
の
２
０
２
３
年
10
月
か
ら
は
、
イ

ン
ボ
イ
ス
の
発
行
が
で
き
る
「
適
格

請
求
書
発
行
事
業
者
（
以
下
イ
ン
ボ

イ
ス
発
行
事
業
者
）」
と
の
取
引
で

な
い
と
仕
入
税
額
控
除
が
で
き
な
く

な
る
。イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
は
、

課
税
事
業
者
し
か
登
録
で
き
ず
、
免

税
事
業
者
は
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す

る
こ
と
が
で
き
な
い
。

　
仕
入
税
額
控
除
は
、制
度
施
行
後
、

仕
入
税
額
の
80
％
を
控
除
で
き
る
な

ど
の
経
過
措
置
は
あ
る
が
、
段
階
的

に
控
除
額
は
減
少
し
、
最
終
的
に
は

控
除
不
可
と
な
る
。
免
税
事
業
者
か

ら
の
仕
入
は
、
仕
入
税
額
控
除
が
で

き
な
い
上
に
、
経
過
措
置
期
間
中
に

お
い
て
は
控
除
額
が
段
階
的
に
変
わ

る
た
め
、
帳
簿
処
理
が
非
常
に
煩
雑

に
な
る
。
免
税
事
業
者
は
取
引
そ
の

も
の
を
敬
遠
さ
れ
る
可
能
性
が
あ

る
。

 
　
消
費
税
の
免
税
事
業
者
が
イ
ン
ボ

イ
ス
発
行
事
業
者
に
な
る
た
め
に

は
、
原
則
、
課
税
事
業
者
を
選
択
す

る
必
要
が
あ
る
。
た
だ
し
、
イ
ン
ボ

イ
ス
が
導
入
さ
れ
る
２
０
２
３
年
10

月
１
日
を
含
む
事
業
年
度
は
、
イ
ン

ボ
イ
ス
の
申
請
書
を
税
務
署
へ
提
出

す
る
だ
け
で
い
い
（
提
出
期
限
は
原

則
、
２
０
２
３
年
３
月
31
日
）。 

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
の
申
請

後
に
は
税
務
署
に
よ
る
審
査
が
行
わ

れ
る
。
登
録
さ
れ
る
と
、
税
務
署
か

ら
登
録
番
号
が
通
知
さ
れ
る
の
に
併

せ
て
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
に
も
公

表
さ
れ
る
。
一
般
に
公
開
さ
れ
る
た

め
、
取
引
先
事
業
者
が
イ
ン
ボ
イ
ス

発
行
事
業
者
で
あ
る
か
ど
う
か
確
認

も
で
き
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
る

こ
と
は
、
す
な
わ
ち
、
消
費
税
の
免

税
事
業
者
か
ら
課
税
事
業
者
と
な
る

こ
と
だ
。
仮
に
基
準
期
間
の
課
税
売

上
高
が
一
千
万
円
以
下
の
事
業
者
で

あ
っ
て
も
、
消
費
税
の
納
税
義
務
が

生
じ
る
。課
税
事
業
者
を
選
択
し
て
、

イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
る

か
、
従
来
の
免
税
事
業
者
を
継
続
す

る
の
か
、
検
討
を
迫
ら
れ
る
こ
と
と

な
る
。

2023年10月１日に始まる「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」。昨年

10月からは適格請求書発行事業者の申請が開始されたものの、制度の開始まで

時間があるため、まだあまり知られていない制度だ。しかし、これまで免税事業

者であった事業者にも課税事業者になるかどうかの検討が必要だ。税理士法人

藤井会計 所長税理士の藤井靖氏にインボイス制度について聞いた。
藤井 靖

ふじ い やすし

税理士法人 藤井会計

所長
税理士 氏

（47）

税理士法人 藤井会計 川越市仲町13番地７

【ＴＥＬ】049（224）1223
【M a i l 】fujii-toyozou@tkcnf.or.jp
【ホームページ】https://fujiikaikeijimusho.tkcnf.com/

※在籍資格者…税理士 / 行政書士 / ファイナンシャルプランナー

【業務内容】 ●法人税・相続税・所得税などの税務申告業務　●経理・会計・決算に関する業務
　　　　 　●経営・財務コンサルタント業務　●独立、開業支援に関する業務
　　　　 　●相続税の試算業務

インボイスと簡易インボイスの記載内容の比較

免税事業者等からの課税仕入れに係る経過措置

インボイス 簡易インボイス

業
な
ど
、
不
特
定
多
数
の
個
人
に
商

品
や
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す
る
場
合
に

は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
の
内
容
を
一
部
省

略
し
た
「
簡
易
イ
ン
ボ
イ
ス
」
の
発

行
も
認
め
ら
れ
て
い
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
た
め
に

は
、
レ
ジ
や
帳
票
の
準
備
に
加
え
、

対
応
す
る
ス
タ
ッ
フ
に
教
育
を
し
て

お
く
こ
と
も
必
要
だ
。
さ
ら
に
は
、

免
税
事
業
者
か
ら
適
格
請
求
書
発
行

事
業
者
と
な
っ
た
た
め
、
新
た
に
消

費
税
が
課
税
さ
れ
る
事
業
者
は
、
経

理
ス
タ
ッ
フ
の
体
制
や
会
計
シ
ス
テ

ム
の
見
直
し
も
検
討
し
て
お
く
必
要

が
あ
る
。

○適格請求書等保存方式の開始後は、免税事業者や消費者など、適格請求
書発行事業者以外の者（以下「免税事業者等」といいます。）から行った
課税仕入れは、原則として仕入税額控除の適用を受けることができません。

○ただし、制度開始後６年間は、免税事業者等からの課税仕入れについ
ても、仕入税額相当額の一定割合を仕入税額として控除できる経過措
置が設けられています。

※この経過措置による仕入税額控除の適用に当たっては、免税事業者等から受領する区分記載請求書と同様の事
項が記載された請求書等の保存とこの経過措置の適用を受ける旨（80％控除・50％控除の特例を受ける課税
仕入れである旨）を記載した帳簿の保存が必要です。

軽減税率制度の実施

区分記載請求書等保存方式

全額控除可能 控除不可
免税事業者等からの課税仕入れにつき

８０％控除可能※
免税事業者等からの課税仕入れにつき

５０％控除可能※
免税事業者等からの課税仕入れにつき

適格請求書等保存方式の開始

2023年10月１日
2026年10月１日 2029年10月１日

2019年10月１日

４年

３年

３年

消費税免税事業者も対象に!
まずはここから始めましょう

仕
入
税
額
控
除
に
必
要
な
イ
ン
ボ
イ
ス

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
を
利
用
し
な
い
場
合

免
税
事
業
者
が

イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
に
は

期　　間 控除対象額

2023年10月１日～2026年９月30日 仕入税額相当額×80％

2026年10月１日～2029年９月30日 仕入税額相当額×50％

2029年10月１日～ 仕入税額控除不可

製造業者

売上価格

110，000円
（内税10,000円）

納付額

10，000円

売上に係る消費税
10，000円

消費者

購入価格

154,000円

内税負担額

14,000円

消費税は消費者が負担する税金ですが、消費者が直接納税するわけではなく、流通過程の事業者が消費税を納税します。
①製造業者は卸業者から預かった消費税10,000円を納税
②卸売業者は小売業者から預かった消費税12,000円から製造業者へ支払った消費税10,000円の差額2,000円を納税。
③小売業者は消費者から預かった消費税14,000円から卸売業者へ支払った消費税12,000円の差額2,000円を納税。

「預かった消費税」－「支払った消費税(仕入税額控除）」＝納める消費税

一

　
　致

納付額

2，000円

売上に係る消費税
12，000円

仕入に係る消費税
10，000円

卸売業者

売上価格

132，000円
（内税12,000円）

仕入価格

110,000円
（内税10,000円）

納付額

2，000円

売上に係る消費税
14，000円

仕入に係る消費税
12，000円

仕入価格

132,000円
（内税12,000円）

小売業者

売上価格

154,000円
（内税14,000円）

合 計
14，000円
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消費税の課税方法の仕組 ( 原則 ) 　
１
９
８
９
年
に
消
費
税
が
導
入
さ

れ
て
か
ら
30
数
年
が
経
過
し
た
。
来

年
10
月
か
ら
は
「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

（
適
格
請
求
書
等
保
存
方
式
）」
が
開

始
さ
れ
る
。
し
か
し
、
昨
秋
に
発
表

さ
れ
た
小
規
模
事
業
者
や
法
人
の
経

理
対
象
者
を
対
象
に
し
た
調
査
な
ど

で
は
、イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に
つ
い
て
、

あ
ま
り
よ
く
知
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

が
明
ら
か
と
な
っ
た
。
川
越
市
内
の

税
理
士
法
人
藤
井
会
計
所
長
の
藤
井

靖
氏
は
「
今
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に

つ
い
て
危
機
感
を
募
ら
せ
て
い
る
の

は
課
税
当
局
や
わ
れ
わ
れ
税
理
士
で

す
。
こ
の
制
度
を
全
く
知
ら
な
い
方

は
、
制
度
導
入
の
直
前
に
大
変
な
思

い
を
す
る
は
ず
で
す
。ま
ず
は
、知
っ

て
い
た
だ
く
こ
と
が
第
一
で
す
」
と

話
す
。

　
消
費
税
は
「
消
費
者
が
負
担
す
る

税
金
」
だ
が
、
消
費
者
が
消
費
税
を

直
接
、国
に
納
め
る
わ
け
で
は
な
い
。

商
品
や
サ
ー
ビ
ス
の
流
通
過
程
に
あ

る
事
業
者
が
消
費
税
を
国
に
納
め
て

い
る
。

　
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
が
消
費
者
に
提

供
さ
れ
る
ま
で
に
は
上
図
の
よ
う
な

さ
ま
ざ
ま
な
事
業
者
が
存
在
す
る
。

こ
の
図
の
と
お
り
、
製
造
業
者
と
卸

売
業
者
、
小
売
業
者
が
そ
れ
ぞ
れ
消

費
税
を
納
め
て
い
る
。
そ
の
納
税
額

は
、
例
え
ば
卸
売
業
者
の
場
合
、
小

売
業
者
に
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を
提
供

す
る
際
に
預
か
っ
た
消
費
税
を
そ
の

ま
ま
納
税
す
る
の
で
は
な
い
。
卸
売

業
者
が
納
め
る
消
費
税
は
、
製
造
業

者
に
支
払
っ
た
消
費
税
を
差
し
引
い

た
額
を
納
税
す
る
。
こ
の
支
払
っ
た

　
こ
れ
ま
で
、免
税
事
業
者
で
あ
り
、

最
終
消
費
者
向
け
の
取
引
し
か
な
い

事
業
者
（
い
わ
ゆ
る
Ｂ
to
Ｃ
）
の
場

合
、
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
を
選

択
す
る
必
要
は
な
い
か
も
し
れ
な

い
。
し
か
し
、
今
後
の
事
業
展
開
を

考
え
て
選
択
す
る
必
要
が
あ
る
。

　
例
え
ば
、
自
宅
な
ど
で
子
ど
も
向

け
の
音
楽
教
室
を
主
宰
し
て
い
た
免

税
事
業
者
の
場
合
は
、
生
徒
か
ら
イ

ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
求
め
ら
れ
る
こ

と
は
考
え
に
く
い
。
し
か
し
、
大
手

音
楽
教
室
内
で
講
師
を
務
め
る
場
合

に
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
依
頼

さ
れ
る
可
能
性
が
あ
る
。
美
容
院
な

ど
も
同
様
だ
。
個
人
客
に
施
術
し
た

場
合
に
は
イ
ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
求

め
ら
れ
る
こ
と
は
な
い
が
、
芸
能
関

係
者
な
ど
の
場
合
に
は
施
術
料
を

経
費
と
す
る
た
め
に
、
イ
ン
ボ
イ

ス
発
行
を
依
頼
さ
れ
る
か
も
し
れ

な
い
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
っ

た
場
合
、
消
費
税
の
課
税
事
業
者
と

な
る
た
め
、個
人
向
け
に
商
品
や
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
し
た
場
合
に
も
消
費
税

が
課
さ
れ
る
こ
と
に
な
る
。
提
供
す

る
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
の
価
格
の
見
直

し
を
検
討
す
る
必
要
も
出
て
く
る
。

　
消
費
税
の
免
税
事
業
者
の
ま
ま
で

取
引
を
行
う
場
合
、
取
引
先
は
、
消

費
税
の
仕
入
税
額
控
除
が
で
き
な
く

な
る
た
め
、
価
格
交
渉
が
行
わ
れ
る

可
能
性
が
あ
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
っ

た
場
合
、
発
行
す
る
イ
ン
ボ
イ
ス
に

は
従
来
の
請
求
書
へ
の
記
載
内
容
に

加
え
て
、
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者

の
登
録
番
号
、
適
用
税
率
、
税
率
ご

と
に
区
分
し
た
消
費
税
額
を
記
載
す

る
必
要
が
あ
る
。
小
売
店
や
飲
食
店

消
費
税
額
を
差
し
引
く
こ
と
を
「
仕

入
税
額
控
除
」
と
い
う
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
施
行
後
に
、
仕

入
税
額
控
除
を
行
う
に
は
適
格
請
求

書
（
イ
ン
ボ
イ
ス
）
の
交
付
を
受
け

な
く
て
は
な
ら
な
い
。
取
引
先
か
ら

イ
ン
ボ
イ
ス
の
交
付
が
さ
れ
な
け
れ

ば
、
仕
入
税
額
控
除
を
す
る
こ
と
が

で
き
な
い
。
消
費
者
か
ら
預
か
っ
た

消
費
税
額
を
そ
の
ま
ま
納
税
し
な
く

て
は
な
ら
な
く
な
る
。

　
取
引
数
の
多
い
企
業
の
場
合
、
仕

入
税
額
控
除
を
行
う
こ
と
が
で
き
な

い
場
合
は
、
莫
大
な
消
費
税
を
納
め

な
く
て
は
な
ら
な
く
な
る
。

　
基
準
期
間
の
課
税
売
上
高
が
一
千

万
円
以
下
の
事
業
者
は
、
そ
の
事
業

年
度
の
消
費
税
の
納
税
義
務
が
免
除

さ
れ
て
い
た
。
こ
れ
ま
で
、
免
税
事

業
者
か
ら
の
仕
入
で
あ
っ
て
も
、
仕

入
税
額
控
除
は
可
能
だ
っ
た
。

　
し
か
し
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
施
行

後
の
２
０
２
３
年
10
月
か
ら
は
、
イ

ン
ボ
イ
ス
の
発
行
が
で
き
る
「
適
格

請
求
書
発
行
事
業
者
（
以
下
イ
ン
ボ

イ
ス
発
行
事
業
者
）」
と
の
取
引
で

な
い
と
仕
入
税
額
控
除
が
で
き
な
く

な
る
。イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
は
、

課
税
事
業
者
し
か
登
録
で
き
ず
、
免

税
事
業
者
は
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す

る
こ
と
が
で
き
な
い
。

　
仕
入
税
額
控
除
は
、制
度
施
行
後
、

仕
入
税
額
の
80
％
を
控
除
で
き
る
な

ど
の
経
過
措
置
は
あ
る
が
、
段
階
的

に
控
除
額
は
減
少
し
、
最
終
的
に
は

控
除
不
可
と
な
る
。
免
税
事
業
者
か

ら
の
仕
入
は
、
仕
入
税
額
控
除
が
で

き
な
い
上
に
、
経
過
措
置
期
間
中
に

お
い
て
は
控
除
額
が
段
階
的
に
変
わ

る
た
め
、
帳
簿
処
理
が
非
常
に
煩
雑

に
な
る
。
免
税
事
業
者
は
取
引
そ
の

も
の
を
敬
遠
さ
れ
る
可
能
性
が
あ

る
。

 

　
消
費
税
の
免
税
事
業
者
が
イ
ン
ボ

イ
ス
発
行
事
業
者
に
な
る
た
め
に

は
、
原
則
、
課
税
事
業
者
を
選
択
す

る
必
要
が
あ
る
。
た
だ
し
、
イ
ン
ボ

イ
ス
が
導
入
さ
れ
る
２
０
２
３
年
10

月
１
日
を
含
む
事
業
年
度
は
、
イ
ン

ボ
イ
ス
の
申
請
書
を
税
務
署
へ
提
出

す
る
だ
け
で
い
い
（
提
出
期
限
は
原

則
、
２
０
２
３
年
３
月
31
日
）。 

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
の
申
請

後
に
は
税
務
署
に
よ
る
審
査
が
行
わ

れ
る
。
登
録
さ
れ
る
と
、
税
務
署
か

ら
登
録
番
号
が
通
知
さ
れ
る
の
に
併

せ
て
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
に
も
公

表
さ
れ
る
。
一
般
に
公
開
さ
れ
る
た

め
、
取
引
先
事
業
者
が
イ
ン
ボ
イ
ス

発
行
事
業
者
で
あ
る
か
ど
う
か
確
認

も
で
き
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
る

こ
と
は
、
す
な
わ
ち
、
消
費
税
の
免

税
事
業
者
か
ら
課
税
事
業
者
と
な
る

こ
と
だ
。
仮
に
基
準
期
間
の
課
税
売

上
高
が
一
千
万
円
以
下
の
事
業
者
で

あ
っ
て
も
、
消
費
税
の
納
税
義
務
が

生
じ
る
。課
税
事
業
者
を
選
択
し
て
、

イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
る

か
、
従
来
の
免
税
事
業
者
を
継
続
す

る
の
か
、
検
討
を
迫
ら
れ
る
こ
と
と

な
る
。

2023年10月１日に始まる「適格請求書等保存方式（インボイス制度）」。昨年

10月からは適格請求書発行事業者の申請が開始されたものの、制度の開始まで

時間があるため、まだあまり知られていない制度だ。しかし、これまで免税事業

者であった事業者にも課税事業者になるかどうかの検討が必要だ。税理士法人

藤井会計 所長税理士の藤井靖氏にインボイス制度について聞いた。
藤井 靖

ふじ い やすし

税理士法人 藤井会計

所長
税理士 氏

（47）

税理士法人 藤井会計 川越市仲町13番地７

【ＴＥＬ】049（224）1223
【M a i l 】fujii-toyozou@tkcnf.or.jp
【ホームページ】https://fujiikaikeijimusho.tkcnf.com/

※在籍資格者…税理士 / 行政書士 / ファイナンシャルプランナー

【業務内容】 ●法人税・相続税・所得税などの税務申告業務　●経理・会計・決算に関する業務
　　　　 　●経営・財務コンサルタント業務　●独立、開業支援に関する業務
　　　　 　●相続税の試算業務

インボイスと簡易インボイスの記載内容の比較

免税事業者等からの課税仕入れに係る経過措置

インボイス 簡易インボイス

業
な
ど
、
不
特
定
多
数
の
個
人
に
商

品
や
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す
る
場
合
に

は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
の
内
容
を
一
部
省

略
し
た
「
簡
易
イ
ン
ボ
イ
ス
」
の
発

行
も
認
め
ら
れ
て
い
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
た
め
に

は
、
レ
ジ
や
帳
票
の
準
備
に
加
え
、

対
応
す
る
ス
タ
ッ
フ
に
教
育
を
し
て

お
く
こ
と
も
必
要
だ
。
さ
ら
に
は
、

免
税
事
業
者
か
ら
適
格
請
求
書
発
行

事
業
者
と
な
っ
た
た
め
、
新
た
に
消

費
税
が
課
税
さ
れ
る
事
業
者
は
、
経

理
ス
タ
ッ
フ
の
体
制
や
会
計
シ
ス
テ

ム
の
見
直
し
も
検
討
し
て
お
く
必
要

が
あ
る
。

○適格請求書等保存方式の開始後は、免税事業者や消費者など、適格請求
書発行事業者以外の者（以下「免税事業者等」といいます。）から行った
課税仕入れは、原則として仕入税額控除の適用を受けることができません。

○ただし、制度開始後６年間は、免税事業者等からの課税仕入れについ
ても、仕入税額相当額の一定割合を仕入税額として控除できる経過措
置が設けられています。

※この経過措置による仕入税額控除の適用に当たっては、免税事業者等から受領する区分記載請求書と同様の事
項が記載された請求書等の保存とこの経過措置の適用を受ける旨（80％控除・50％控除の特例を受ける課税
仕入れである旨）を記載した帳簿の保存が必要です。

軽減税率制度の実施

区分記載請求書等保存方式

全額控除可能 控除不可
免税事業者等からの課税仕入れにつき

８０％控除可能※
免税事業者等からの課税仕入れにつき

５０％控除可能※
免税事業者等からの課税仕入れにつき

適格請求書等保存方式の開始

2023年10月１日
2026年10月１日 2029年10月１日

2019年10月１日

４年

３年

３年

消費税免税事業者も対象に!
まずはここから始めましょう

仕
入
税
額
控
除
に
必
要
な
イ
ン
ボ
イ
ス

イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
を
利
用
し
な
い
場
合

免
税
事
業
者
が

イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
に
は

期　　間 控除対象額

2023年10月１日～2026年９月30日 仕入税額相当額×80％

2026年10月１日～2029年９月30日 仕入税額相当額×50％

2029年10月１日～ 仕入税額控除不可

製造業者

売上価格

110，000円
（内税10,000円）

納付額

10，000円

売上に係る消費税
10，000円

消費者

購入価格

154,000円

内税負担額

14,000円

消費税は消費者が負担する税金ですが、消費者が直接納税するわけではなく、流通過程の事業者が消費税を納税します。
①製造業者は卸業者から預かった消費税10,000円を納税
②卸売業者は小売業者から預かった消費税12,000円から製造業者へ支払った消費税10,000円の差額2,000円を納税。
③小売業者は消費者から預かった消費税14,000円から卸売業者へ支払った消費税12,000円の差額2,000円を納税。

「預かった消費税」－「支払った消費税(仕入税額控除）」＝納める消費税

一

　
　致

納付額

2，000円

売上に係る消費税
12，000円

仕入に係る消費税
10，000円

卸売業者

売上価格

132，000円
（内税12,000円）

仕入価格

110,000円
（内税10,000円）

納付額

2，000円

売上に係る消費税
14，000円

仕入に係る消費税
12，000円

仕入価格

132,000円
（内税12,000円）

小売業者

売上価格

154,000円
（内税14,000円）

合 計
14，000円

S P E C I A L特集

3

特
集
：
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

行
事
予
定
／
事
業
案
内
・
報
告

こ
ち
ら
中
小
企
業
相
談
所

か
わ
ご
え
イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

グ
ー
テ
ン･
タ
ー
ク

か
が
や
き
び
と
／
今
月
の
す
ま
い
る



お 知 ら せ

　
１
９
８
９
年
に
消
費
税
が
導
入
さ

れ
て
か
ら
30
数
年
が
経
過
し
た
。
来

年
10
月
か
ら
は
「
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度

（
適
格
請
求
書
等
保
存
方
式
）」
が
開

始
さ
れ
る
。
し
か
し
、
昨
秋
に
発
表

さ
れ
た
小
規
模
事
業
者
や
法
人
の
経

理
対
象
者
を
対
象
に
し
た
調
査
な
ど

で
は
、イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に
つ
い
て
、

あ
ま
り
よ
く
知
ら
れ
て
い
な
い
こ
と

が
明
ら
か
と
な
っ
た
。
川
越
市
内
の

税
理
士
法
人
藤
井
会
計
所
長
の
藤
井

靖
氏
は
「
今
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
に

つ
い
て
危
機
感
を
募
ら
せ
て
い
る
の

は
課
税
当
局
や
わ
れ
わ
れ
税
理
士
で

す
。
こ
の
制
度
を
全
く
知
ら
な
い
方

は
、
制
度
導
入
の
直
前
に
大
変
な
思

い
を
す
る
は
ず
で
す
。ま
ず
は
、知
っ

て
い
た
だ
く
こ
と
が
第
一
で
す
」
と

話
す
。

　
消
費
税
は
「
消
費
者
が
負
担
す
る

税
金
」
だ
が
、
消
費
者
が
消
費
税
を

直
接
、国
に
納
め
る
わ
け
で
は
な
い
。

商
品
や
サ
ー
ビ
ス
の
流
通
過
程
に
あ

る
事
業
者
が
消
費
税
を
国
に
納
め
て

い
る
。

　
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
が
消
費
者
に
提

供
さ
れ
る
ま
で
に
は
上
図
の
よ
う
な

さ
ま
ざ
ま
な
事
業
者
が
存
在
す
る
。

こ
の
図
の
と
お
り
、
製
造
業
者
と
卸

売
業
者
、
小
売
業
者
が
そ
れ
ぞ
れ
消

費
税
を
納
め
て
い
る
。
そ
の
納
税
額

は
、
例
え
ば
卸
売
業
者
の
場
合
、
小

売
業
者
に
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
を
提
供

す
る
際
に
預
か
っ
た
消
費
税
を
そ
の

ま
ま
納
税
す
る
の
で
は
な
い
。
卸
売

業
者
が
納
め
る
消
費
税
は
、
製
造
業

者
に
支
払
っ
た
消
費
税
を
差
し
引
い

た
額
を
納
税
す
る
。
こ
の
支
払
っ
た

　
こ
れ
ま
で
、免
税
事
業
者
で
あ
り
、

最
終
消
費
者
向
け
の
取
引
し
か
な
い

事
業
者
（
い
わ
ゆ
る
Ｂ
to
Ｃ
）
の
場

合
、
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
を
選

択
す
る
必
要
は
な
い
か
も
し
れ
な

い
。
し
か
し
、
今
後
の
事
業
展
開
を

考
え
て
選
択
す
る
必
要
が
あ
る
。

　
例
え
ば
、
自
宅
な
ど
で
子
ど
も
向

け
の
音
楽
教
室
を
主
宰
し
て
い
た
免

税
事
業
者
の
場
合
は
、
生
徒
か
ら
イ

ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
求
め
ら
れ
る
こ

と
は
考
え
に
く
い
。
し
か
し
、
大
手

音
楽
教
室
内
で
講
師
を
務
め
る
場
合

に
は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
依
頼

さ
れ
る
可
能
性
が
あ
る
。
美
容
院
な

ど
も
同
様
だ
。
個
人
客
に
施
術
し
た

場
合
に
は
イ
ン
ボ
イ
ス
の
発
行
を
求

め
ら
れ
る
こ
と
は
な
い
が
、
芸
能
関

係
者
な
ど
の
場
合
に
は
施
術
料
を

経
費
と
す
る
た
め
に
、
イ
ン
ボ
イ

ス
発
行
を
依
頼
さ
れ
る
か
も
し
れ

な
い
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
っ

た
場
合
、
消
費
税
の
課
税
事
業
者
と

な
る
た
め
、個
人
向
け
に
商
品
や
サ
ー

ビ
ス
を
提
供
し
た
場
合
に
も
消
費
税

が
課
さ
れ
る
こ
と
に
な
る
。
提
供
す

る
商
品
や
サ
ー
ビ
ス
の
価
格
の
見
直

し
を
検
討
す
る
必
要
も
出
て
く
る
。

　
消
費
税
の
免
税
事
業
者
の
ま
ま
で

取
引
を
行
う
場
合
、
取
引
先
は
、
消

費
税
の
仕
入
税
額
控
除
が
で
き
な
く

な
る
た
め
、
価
格
交
渉
が
行
わ
れ
る

可
能
性
が
あ
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
っ

た
場
合
、
発
行
す
る
イ
ン
ボ
イ
ス
に

は
従
来
の
請
求
書
へ
の
記
載
内
容
に

加
え
て
、
適
格
請
求
書
発
行
事
業
者

の
登
録
番
号
、
適
用
税
率
、
税
率
ご

と
に
区
分
し
た
消
費
税
額
を
記
載
す

る
必
要
が
あ
る
。
小
売
店
や
飲
食
店

消
費
税
額
を
差
し
引
く
こ
と
を
「
仕

入
税
額
控
除
」
と
い
う
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
施
行
後
に
、
仕

入
税
額
控
除
を
行
う
に
は
適
格
請
求

書
（
イ
ン
ボ
イ
ス
）
の
交
付
を
受
け

な
く
て
は
な
ら
な
い
。
取
引
先
か
ら

イ
ン
ボ
イ
ス
の
交
付
が
さ
れ
な
け
れ

ば
、
仕
入
税
額
控
除
を
す
る
こ
と
が

で
き
な
い
。
消
費
者
か
ら
預
か
っ
た

消
費
税
額
を
そ
の
ま
ま
納
税
し
な
く

て
は
な
ら
な
く
な
る
。

　
取
引
数
の
多
い
企
業
の
場
合
、
仕

入
税
額
控
除
を
行
う
こ
と
が
で
き
な

い
場
合
は
、
莫
大
な
消
費
税
を
納
め

な
く
て
は
な
ら
な
く
な
る
。

　
基
準
期
間
の
課
税
売
上
高
が
一
千

万
円
以
下
の
事
業
者
は
、
そ
の
事
業

年
度
の
消
費
税
の
納
税
義
務
が
免
除

さ
れ
て
い
た
。
こ
れ
ま
で
、
免
税
事

業
者
か
ら
の
仕
入
で
あ
っ
て
も
、
仕

入
税
額
控
除
は
可
能
だ
っ
た
。

　
し
か
し
、
イ
ン
ボ
イ
ス
制
度
施
行

後
の
２
０
２
３
年
10
月
か
ら
は
、
イ

ン
ボ
イ
ス
の
発
行
が
で
き
る
「
適
格

請
求
書
発
行
事
業
者
（
以
下
イ
ン
ボ

イ
ス
発
行
事
業
者
）」
と
の
取
引
で

な
い
と
仕
入
税
額
控
除
が
で
き
な
く

な
る
。イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
は
、

課
税
事
業
者
し
か
登
録
で
き
ず
、
免

税
事
業
者
は
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す

る
こ
と
が
で
き
な
い
。

　
仕
入
税
額
控
除
は
、制
度
施
行
後
、

仕
入
税
額
の
80
％
を
控
除
で
き
る
な

ど
の
経
過
措
置
は
あ
る
が
、
段
階
的

に
控
除
額
は
減
少
し
、
最
終
的
に
は

控
除
不
可
と
な
る
。
免
税
事
業
者
か

ら
の
仕
入
は
、
仕
入
税
額
控
除
が
で

き
な
い
上
に
、
経
過
措
置
期
間
中
に

お
い
て
は
控
除
額
が
段
階
的
に
変
わ

る
た
め
、
帳
簿
処
理
が
非
常
に
煩
雑

に
な
る
。
免
税
事
業
者
は
取
引
そ
の

も
の
を
敬
遠
さ
れ
る
可
能
性
が
あ

る
。

 

　
消
費
税
の
免
税
事
業
者
が
イ
ン
ボ

イ
ス
発
行
事
業
者
に
な
る
た
め
に

は
、
原
則
、
課
税
事
業
者
を
選
択
す

る
必
要
が
あ
る
。
た
だ
し
、
イ
ン
ボ

イ
ス
が
導
入
さ
れ
る
２
０
２
３
年
10

月
１
日
を
含
む
事
業
年
度
は
、
イ
ン

ボ
イ
ス
の
申
請
書
を
税
務
署
へ
提
出

す
る
だ
け
で
い
い
（
提
出
期
限
は
原

則
、
２
０
２
３
年
３
月
31
日
）。 

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
の
申
請

後
に
は
税
務
署
に
よ
る
審
査
が
行
わ

れ
る
。
登
録
さ
れ
る
と
、
税
務
署
か

ら
登
録
番
号
が
通
知
さ
れ
る
の
に
併

せ
て
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
上
に
も
公

表
さ
れ
る
。
一
般
に
公
開
さ
れ
る
た

め
、
取
引
先
事
業
者
が
イ
ン
ボ
イ
ス

発
行
事
業
者
で
あ
る
か
ど
う
か
確
認

も
で
き
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
る

こ
と
は
、
す
な
わ
ち
、
消
費
税
の
免

税
事
業
者
か
ら
課
税
事
業
者
と
な
る

こ
と
だ
。
仮
に
基
準
期
間
の
課
税
売

上
高
が
一
千
万
円
以
下
の
事
業
者
で

あ
っ
て
も
、
消
費
税
の
納
税
義
務
が

生
じ
る
。課
税
事
業
者
を
選
択
し
て
、

イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
事
業
者
と
な
る

か
、
従
来
の
免
税
事
業
者
を
継
続
す

る
の
か
、
検
討
を
迫
ら
れ
る
こ
と
と

な
る
。

インボイスと簡易課税制度

　売上高に対する消費税額から、仕入に対する消費税額を
差し引いて消費税額を計算することを本則課税という。
日々の記帳に手間がかかること、さらには８％と 10％と
消費税率が異なる商品を扱う場合には大変煩雑な計算が必
要だ。しかし、基準期間の課税売上高が５千万円以下の事
業者は、簡易課税制度を選択することで、課税仕入などの
消費税額を「課税売上高 × みなし仕入率」（次表参照）に
より計算できる。簡易課税制度のメリットは、課税仕入な
どの税額の計算の必要がないため、事務負担が大幅に軽減
でき、また、課税仕入が少ない場合には、納税負担額が減
少し有利になる可能性がある。
　注意したいのは、一つの事業者であっても、商品やサー
ビスによって適用される税率の種類が異なることだ。例え
ば、精肉店の場合、肉の販売は第２種だが、コロッケなど
の加工品を販売している場合、提供する商品によって簡易
課税の種類が変わる。

　簡易課税制度をインボイス制度と併せて導入を検討する
といい。導入するには、その事業年度開始の日の前日までに
消費税簡易課税制度選択届出書を所轄税務署に提出するこ
とが必要だ。ただし、免税事業者が、2023年10月１日を含
む事業年度からインボイス発行事業者になる場合は、その事
業年度中に届出を行うことで、簡易課税制度を適用できる。

「基礎からわかるインボイス」（清文社／2021年７月

発行）を本号に同梱しました。インボイス制度の理
解を深めるためにご一読ください。インボイス制
度の導入についてご相談の際は下記までどうぞ。

国税庁ホームページではインボイス制度に関する
資料やＱ＆Ａをご覧いただけます。

業
な
ど
、
不
特
定
多
数
の
個
人
に
商

品
や
サ
ー
ビ
ス
を
提
供
す
る
場
合
に

は
、
イ
ン
ボ
イ
ス
の
内
容
を
一
部
省

略
し
た
「
簡
易
イ
ン
ボ
イ
ス
」
の
発

行
も
認
め
ら
れ
て
い
る
。

　
イ
ン
ボ
イ
ス
を
発
行
す
る
た
め
に

は
、
レ
ジ
や
帳
票
の
準
備
に
加
え
、

対
応
す
る
ス
タ
ッ
フ
に
教
育
を
し
て

お
く
こ
と
も
必
要
だ
。
さ
ら
に
は
、

免
税
事
業
者
か
ら
適
格
請
求
書
発
行

事
業
者
と
な
っ
た
た
め
、
新
た
に
消

費
税
が
課
税
さ
れ
る
事
業
者
は
、
経

理
ス
タ
ッ
フ
の
体
制
や
会
計
シ
ス
テ

ム
の
見
直
し
も
検
討
し
て
お
く
必
要

が
あ
る
。

【TEL】 049（229）1810

■ 川越商工会議所　経営支援部

https://www.nta.go.jp/taxes/shiraberu/zeimokubetsu/shohi/keigenzeiritsu/invoice.htm

■ みなし仕入率
事業区分 みなし仕入率

第１種事業 卸売業 90％

第２種事業 小売業、農業・林業・漁業（飲食料品の譲渡に係る事業に限る） 80％

第３種事業 農業・林業・漁業（飲食料品の譲渡に係る事業を除く）、鉱業、
建設業、製造業、電気業、ガス業、熱供給業および水道業 70％

第４種事業 第１種事業、第２種事業、第３種事業、第５種事業および第
６種事業以外の事業 60％

第５種事業 運輸通信業、金融業および保険業、サービス業（飲食店業に
該当するものを除く） 50％

第６種事業 不動産業 40％

今
後
、免
税
事
業
者
に
起
こ
る
こ
と

イ
ン
ボ
イ
ス
発
行
の
た
め
の
準
備
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ヘッダー位置特殊：総務企画部総 一般 049（229）1810
検定センター 049（229）1840
労働保険事務組合 049（229）1870：経営支援グループ経

：地域振興部地

：会員サービスグループ会

担当部署 お問い合わせ先

川越商工
会 議 所 事業案内･報告

2 

月

日
曜

予
定
事
業･

開
催
場
所

13

日
珠
算
検
定
（
市
内
）

14

月
常
議
員
会

優
良
従
業
員
表
彰
式

�
（
ラ
・
ボ
ア
・
ラ
ク
テ
）

15

火
写
真
活
用
術
セ
ミ
ナ
ー

�

（
ウ
ェ
ス
タ
川
越
）

27
日
簿
記
検
定

予定

職員が動画に出演！当初の活用方法
や補助金申請方法など、経営に役立
つ情報を配信します。

川越商工会議所
プラスワン動画配信中!

動画はこちらから➡

３ 

月

日
曜

予
定
事
業･

開
催
場
所

1
火
確
定
申
告
個
別
指
導
会

�

（
～
９
日
：
会
議
所
）

8
火
常
議
員
会

10
木
Ｄ
Ｘ
セ
ミ
ナ
ー（
会
議
所
）

23
水
通
常
議
員
総
会

２
月･

３
月
の
予
定

市
制
１
０
０
周
年
記
念
事
業

４
部
会
合
同
講
演
会
開
催

　

東
京
２
０
２
０
オ
リ
ン
ピ
ッ

ク
・
ゴ
ル
フ
競
技
が
、
川
越
市

の
霞
ヶ
関
カ
ン
ツ
リ
ー
倶
楽
部

で
開
催
さ
れ
た
こ
と
を
記
念

し
、
４
部
会
合
同
講
演
会
を
開

催
し
ま
す
。

　

ゴ
ル
フ
競
技
日
本
代
表
チ
ー

ム
の
ヘ
ッ
ド
コ
ー
チ
と
し
て
活

躍
さ
れ
た
、
プ
ロ
ゴ
ル
フ
ァ
ー

の
丸
山
茂
樹
氏
を
講
師
に
お
迎

え
し
、
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
に
ま
つ

わ
る
エ
ピ
ソ
ー
ド
な
ど
、
楽
し

い
お
話
を
い
た
だ
く
予
定
で
す
。

○
開
催
日

　

４
月
12
日
（
火
）
15
時
か
ら

○
会　

場

　

ウ
ェ
ス
タ
川
越

�

多
目
的
ホ
ー
ル
Ｃ
・
Ｄ

○
定　

員　

１
５
０
名

○
講　

師

　

プ
ロ
ゴ
ル
フ
ァ
ー

�

丸
山 

茂
樹 

氏

※�

詳
し
い
内
容
・
お
申
し
込
み

方
法
は
、
次
月
３
月
号
の
会

報
誌
の
折
込
チ
ラ
シ
を
ご
覧

く
だ
さ
い
。

　

皆
さ
ま
の
ご
参
加
を
心
よ
り

お
待
ち
し
て
お
り
ま
す
。

案内

全
産
業
合
計
の
業
況
Ｄ
Ｉ
は
、▲
15・８

（
前
月
比
＋
５
・
３
ポ
イ
ン
ト
）

　

日
常
生
活
の
回
復
に
伴
う
外
出

機
会
の
増
加
や
一
部
自
治
体
に
よ

る
需
要
喚
起
策
の
効
果
に
よ
り
客

足
が
増
え
る
飲
食
・
宿
泊
業
を
中
心

と
し
た
サ
ー
ビ
ス
業
の
回
復
が
続

く
ほ
か
、小
売
業
で
は
衣
料
品
の
需

要
に
持
ち
直
し
の
動
き
が
み
ら
れ

る
。
一
方
、製
造
業
を
中
心
に
依
然

と
し
て
幅
広
い
業
種
で
、部
品
供
給

制
約
に
よ
る
納
品
遅
れ
、原
油
価
格

を
含
む
資
源
価
格
や
鉄
鋼
な
ど
の

原
材
料
費
の
上
昇
な
ど
の
コ
ス
ト

増
加
が
続
い
て
い
る
。
加
え
て
、活

動
正
常
化
に
伴
う
人
手
不
足
も
発

生
し
て
お
り
、中
小
企
業
の
景
況
感

は
回
復
基
調
が
続
く
も
の
の
、力
強

さ
を
欠
い
て
い
る
。

先
行
き
見
通
し
Ｄ
Ｉ
は
、
▲
18
・
０

（
今
月
比
▲
２
・
２
ポ
イ
ン
ト
）

　

感
染
拡
大
防
止
と
社
会
経
済
活

動
の
両
立
に
向
け
た
国
・
自
治
体

の
支
援
の
拡
充
に
よ
り
、年
末
年
始

の
商
戦
を
契
機
と
し
た
個
人
消
費

拡
大
や
国
内
の
観
光
需
要
回
復
な

ど
へ
の
期
待
感
が
う
か
が
え
る
。一

方
、オ
ミ
ク
ロ
ン
株
に
よ
る
感
染
拡

大
と
活
動
制
約
を
懸
念
す
る
声
に

加
え
、部
品
供
給
制
約
の
長
期
化
や

円
安
、
資
源
価
格
の
高
止
ま
り
、
最

低
賃
金
引
き
上
げ
に
よ
る
人
件
費

増
な
ど
の
コ
ス
ト
上
昇
圧
力
の
継

続
、仕
入
価
格
上
昇
分
の
価
格
転
嫁

の
遅
れ
か
ら
、先
行
き
の
不
透
明
感

が
高
ま
り
、慎
重
な
見
方
が
広
が
っ

て
い
る
。

業
況
Ｄ
Ｉ
は
、コ
ス
ト
増
の
影
響
続

く
も
改
善
。先
行
き
は
、変
異
株
への

警
戒
感
か
ら
慎
重
な
見
方
広
が
る

Ｌ
Ｏ
Ｂ
Ｏ
商
工
会
議
所
早
期
景
気
観
測

第
15
回
川
越
ま
ち
ゼ
ミ

開
催
！

～
お
店
の
人
が
教
え
て
く
れ
る
！

�

得
す
る
街
の
ゼ
ミ
ナ
ー
ル
～

案内
　
「
ま
ち
ゼ
ミ
」
は
、
お
店
の

人
が
講
師
と
な
り
、
各
商
店
の

専
門
知
識
や
情
報
、
コ
ツ
を
無

料
で
教
え
る
少
人
数
ゼ
ミ
ナ
ー

ル
で
す
。

　

こ
の
た
び
、
第
15
回
川
越
ま

ち
ゼ
ミ
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
感
染
症
対
策
を
踏
ま
え

て
、
従
前
か
ら
実
施
し
て
い
る

対
面
の
ほ
か
、一
部
Ｗ
Ｅ
Ｂ（
オ

ン
ラ
イ
ン
）
を
加
え
て
開
催
し

ま
す
。
皆
さ
ま
の
ご
参
加
を
お

待
ち
し
て
い
ま
す
。

開
催
期
間
…
２
月
25
日（
金
）～

　
　
　
　
　

４
月
10
日（
日
）

会　
　

場
…
市
内
店
舗
な
ど

受
講
料
…�

無
料

（
講
座
に
よ
り
材
料
費
が
掛
か
る
場
合
あ
り
）

申
込
開
始
日
…
２
月
18
日（
金
）～

講
座
数
…
85
講
座

※�

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
の
状
況
に
よ
っ
て
、
講
座

が
急
き
ょ
中
止
と
な
る
場
合

が
ご
ざ
い
ま
す
。

※�

参
加
さ
れ
る
方
は
、
感
染
予

防
対
策
に
ご
協
力
を
お
願
い

し
ま
す
。

【
お
問
い
合
わ
せ
】

　

地
域
振
興
部

　

☎
（
２
２
９
）
１
８
１
０
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所
得
税
（
事
業
所
得
に
限
る
）

確
定
申
告
個
別
指
導
会
の
お
知
ら
せ

《
事
前
予
約
・
定
員
制
に
変
わ
り
ま
し
た
》

案内
【
日
　
時
】

　

３
月
１
日
（
火
）
～
９
日
（
水
）

　
　

９
時
30
分
～
11
時
30
分

※�

指
導
会
は
事
前
予
約
・
各
日
定
員

制
で
す
。
事
前
に
希
望
日
を
電
話

で
ご
予
約
く
だ
さ
い
。
予
約
の
な

い
方
は
入
室
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご

了
承
く
だ
さ
い
。

【
会
　
場
】

　

川
越
商
工
会
議
所 

２
階
会
議
室

※�

ご
来
場
時
に
は
マ
ス
ク
の
着
用
、

入
口
で
の
検
温
、
消
毒
を
お
願
い

い
た
し
ま
す
。

【
対
　
象
】

　

�

個
人
青
色
申
告
者
で
市
内
に
事
業

所
の
あ
る
方

【
協
　
力
】

　

�

関
東
信
越
税
理
士
会 

川
越
支
部 

所
属
税
理
士
ほ
か

【
お
願
い
】

　

�

当
日
は
、ワ
ク
チ
ン
接
種
済
証
（
２

回
分
）
を
ご
提
示
い
た
だ
き
ま
す

の
で
必
ず
ご
持
参
く
だ
さ
い
。
な

お
、
コ
ピ
ー
や
ス
マ
ホ
で
撮
影
し

た
画
像
で
も
問
題
ご
ざ
い
ま
せ
ん
。

【
重
　
要
】
消
費
税
申
告
に
つ
い
て

　

軽
減
税
率
導
入
に
よ
り
、一
般
（
本

則
）
申
告
の
方
の
申
告
指
導
に
は
時

間
を
要
す
る
た
め
、
３
月
15
日
ま
で

は
お
受
け
で
き
な
い
こ
と
と
な
り
ま

し
た
。
一
般
申
告
で
個
別
指
導
を
希

望
さ
れ
る
場
合
は
、
左
記
の
指
導
会

に
事
前
予
約
の
上
、
ご
来
場
を
お
願

い
し
ま
す
。

日
時
：
３
月
17
日
（
木
）・
18
日
（
金
）

　
　
　
　

９
時
30
分
～
11
時
30
分

≪

事
前
準
備
の
お
願
い≫

　

受
付
時
に
昨
年
の
所
得
金
額
と
一

昨
年
の
課
税
売
上
高
を
お
伺
い
し
ま

す
。
事
前
に
ご
確
認
の
上
、
ご
来
場

く
だ
さ
い
。

　

青
色
申
告
特
別
控
除
前
の
所
得
が

４
０
０
万
円
以
上
、
課
税
売
上
高
が

３
０
０
０
万
円
以
上
の
事
業
者
の
方

は
申
告
指
導
の
対
象
外
と
な
り
ま
す
。

ご持参いただくもの

①�令和３年（2021年）分の帳簿全部
　�（現金出納帳・売上・仕入・経費帳および
固定資産台帳・債権債務取引帳など）
②�令和３年（2021年）分の決算書

重要 消費税（簡易課税）の申告がある方は、
事前準備として必ず税率ごとの区分経理

をお願いします。区分経理がなされていない場合、
指導はお受けできませんのでご注意ください。
③�令和３年（2021年）分の確定申告書（およ
び消費税申告書）の用紙（税務署より送付
されたもの）
④�棚卸帳・売掛残・買掛残などの整理・記帳
されたもの
⑤�所得控除に必要な領収書・証明書（不備の
場合は控除の対象とはなりません）
⑥�令和３年（2021年）分の源泉税一人別徴収
簿（年末調整をしたもの）
⑦�令和２年（2020年）分の決算書・確定申告
書（および消費税申告書）の控え、そのほ
か税務署より配布された関係書類全部
⑧印鑑・筆記用具・電卓など
⑨�94円切手（※提出する確定申告書・決算書
に税務署収受印の捺印控えが必要な場合は
ご用意ください）

　

新
年
の
幕
開
け
を
飾
る
新
年
名

刺
交
歓
会
が
、
１
月
７
日
、
川
越

プ
リ
ン
ス
ホ
テ
ル
に
お
い
て
２
年

ぶ
り
に
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

　

来
賓
と
し

て
、
川
合
川

越
市
長
、
桐

野
川
越
市
議

会
議
長
、
小

宮
山
衆
議
院

議
員
、
中
野

衆
議
院
議
員
、
埼
玉
県
議
会
議
員

の
皆
さ
ま
、
諸
官
庁
・
関
係
団
体

の
代
表
者
さ
ま
な
ど
に
ご
臨
席
を

賜
り
、
当
所
役
員
を
は
じ
め
と
す

る
会
員
を
含
め
２
８
８
名
の
出
席

者
の
も
と
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル

ス
感
染
症
対
策
を
講
じ
な
が
ら
も

盛
大
に
挙
行
さ
れ
ま
し
た
。

　

立
原
会
頭
は
年
頭
あ
い
さ
つ
に

て
、
新
た
な
変
異
株
の
懸
念
は
あ

る
も
の
の
、
ワ
ク
チ
ン
接
種
の
進

展
な
ど
に
よ
り
、
今
年
は
経
済
の

正
常
化
が
進
む
で
あ
ろ
う
と
の
期

待
を
述
べ
ま
し
た
。
一
方
、
自
然

災
害
、
地
政
学
上
の
リ
ス
ク
、
新

た
な
パ
ン
デ
ミ
ッ
ク
な
ど
は
今
後

も
起
こ
り
う
る
も
の
で
あ
り
、
不

確
実
な
社
会
を
生
き
抜
く
た
め
に

は
、
柔
軟
な
姿
勢
が
必
要
で
あ
る

と
の
見
方
を
示
し
ま
し
た
。特
に
、

中
小
企
業
・
小
規
模
事
業
者
は
、

デ
ジ
タ
ル
活
用
に
よ
る
体
質
強
化

が
求
め
ら
れ
て
お
り
、
コ
ロ
ナ
禍

で
加
速
し
た
デ
ジ
タ
ル
化
の
流
れ

を
、
業
務
効
率
化
や
生
産
性
向
上

だ
け
で
な
く
、
越
境
Ｅ
Ｃ
な
ど
を

通
じ
た
販
路
拡
大
や
業
態
転
換
な

ど
に
も
波
及
さ
せ
て
い
く
必
要
が

あ
る
と
述
べ
ま
し
た
。

　

あ
い
さ
つ
の
最
後
に
は
、
川
越

市
が
今
年
で
市
制
施
行
１
０
０
周

年
を
迎
え
る
こ
と
に
触
れ
、「
時

を
つ
な
ぐ 

未
来
を
つ
む
ぐ
ま
ち 

川
越
」
を
ス
ロ
ー
ガ
ン
に
、
中
小

企
業
の
活
力
強
化
と
地
域
活
性
化

に
よ
る
地
域
経
済
の
持
続
的
な
発

展
を
目
指
し
、
新
し
い
時
代
を
皆

で
切
り
拓
い
て
い
き
た
い
と
意
気

込
み
を
語
り
ま
し
た
。

報告
新
年
名
刺
交
歓
会
開
催
！

　

２
０
２
２
年
が
ス
タ
ー
ト

会場の様子

来賓の川合川越市長

新年のあいさつを
述べる立原会頭　
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ビジネス変革などの挑戦を後押しする税制措置ビジネス変革などの挑戦を後押しする税制措置

ポストコロナに向けた、中小企業の事業継続と新たな成長への挑戦、地方創生を後押しする税制が実現 !

令和４年度 税制改正のポイント①

１．少額減価償却資産の損金算入特例の延長（２年）
　▶�30万円未満の減価償却資産を取得した場合、合

計300万円までを限度に、即時償却（全額損金算
入）が可能になります

２．中小企業向け所得拡大促進税制の延長（１年）・拡充
　▶�適用期限を2023年３月末→2024年３月末に延
長します

　▶�現行制度（給与等支給総額が対前年比1.5％以上
増で増加額の15％を税額控除）を維持し、

　　・�給与等支給総額が対前年比2.5％以上増で増加
額の30％を税額控除

　　・�教育訓練費が対前年比10％以上増で増加額の
10％を税額控除（上乗せ）

　　�の措置（最大40％の税額控除）を行います
　　※控除上限は法人税額の20%

３．オープンイノベーション促進税制の延長（２年）・拡充
　▶�スタートアップ企業とのオープンイノベーション
に向け、スタートアップ企業の新規発行株式を
一定額以上取得する場合、その株式の取得価額の
25％を所得控除

　▶�対象となる株式の保有期間を３年（現行：５年）
に短縮

　▶�出資を受けるスタートアップ企業の要件のうち、
設立の日以後の期間に係る要件（現行：10年）
について、売上高に占める研究開発費の割合が
10％以上の赤字会社は設立後15年未満まで拡充

４．５G導入促進税制の延長
　▶�5G基地局の整備や、企業などが限られたエリア

で構築する「ローカル5G」への投資について、
取得価額の15％の税額控除または30％の特別償
却ができる措置を３年間延長（ただし控除率は段
階的に見直し）

　▶�ローカル5G事業者に限り固定資産税の課税標準
を1/2にする措置を２年間延長（ただし対象資産
の取得価額要件を２億円以下（現行：３億円以下）
に引き下げ）

５．中小企業の再編・統合などに係る税負担の軽減措置の延長（２年）
　▶�認定を受けた経営力向上計画に基づいて、再編・
統合を行った際にかかる登録免許税・不動産取得
税の軽減措置を２年間延長

６．創業支援等事業計画の認定自治体における登録免許税の軽減措置の延長
　▶�認定特定創業支援事業の支援を受けた個人が創業
する際の株式会社などの設立に要する登録免許税
の軽減措置を２年間延長

【お問い合わせ】　川越商工会議所　経営支援部　☎ （229）1810
次号では、令和４年度 税制改正のポイント②について解説します。

（2021年12月10日時点の情報を基に作成しております）

中小企業も「スマート工場」
の整備などで活用可能 　　

税額控除
15％

税額控除
15％

税額控除
30％

税額控除
30％

税額控除
10％
+

税額控除
10％

最大

+

④【新設】③【新設】②【新設】①【維持】
■…給与等支給総額が対前年比 1.5%以上増加の場合
■…給与等支給総額が対前年比 2.5%以上増加の場合
■…教育訓練費が対前年比 10%以上増加の場合

Ａ社
Ｘ事業

土地
建物

機械
ほか

Ｂ社
Ｘ事業

土地
建物

機械
ほか

事業譲渡など

Ａ社の事業を
Ｂ社が引き継ぎ

経営を強化
Ｙ事業

登 録 免 許 税（0.4%～2.0% ⇒ 0.2%～1.6% に軽減）
不動産取得税（3.0%～4.0% ⇒ 2.5%～3.3% に軽減）
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iかわごえかわごえインフォメーションインフォメーション

　　　　　　　　　　  は、会員限定の無料情報発信コーナーです。
  　ぜひ一度、貴社を掲載してみませんか？
商品・サービスのＰＲ、新社屋・新店舗のオープン情報、自慢の技、
イチオシの逸品など、貴社のトピックスを何でもご紹介いただけます。
掲載は無料です。ぜひご利用ください。

    グーテン・ターク！

utenG ag!TutenG ag!T お申し込み・お問い合わせ

川越商工会議所 総務企画部 会報担当

E-mail
TEL：049（229）1810

： henshu@kawagoe.or.jp

掲
載
社
募集！ ※より多くの会員の皆さまにご利用いただくため、

　１会員１回の掲載とさせていただきます。

川越商工会議所はドイツのオッフェンバッハ商工会議所と友好盟約を締結し、さまざまな分野での交流事業を展開しています。
タイトルのグーテン・タークはドイツ語で 「こんにちは」 の意味です。

会員の皆さまが元気に
コマーシャル！

グーテン
・ターク！

utenG ag!TutenG ag!T 活気にあふれる

特
殊
詐
欺
対
策

Ｙｏ
ｕ
Ｔｕ
ｂ
ｅ
に
動
画
掲
載
！

手
口
を
知
っ
て

手
口
を
知
っ
て  

詐
欺
ブ
ロ
ッ
ク
！

詐
欺
ブ
ロ
ッ
ク
！

最
新
の
手
口
と
対
策
を

　
　

動
画
で
わ
か
り
や
す
く
解
説
！

川
越
警
察
署

　

令
和
４
年
４
月
か
ら
、
川
越
市

公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
掲
載
す
る

バ
ナ
ー
広
告
を
募
集
し
ま
す
。

　

広
告
は
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ
の
ほ

か
、全
７
ペ
ー
ジ
に
掲
載
し
ま
す
。

令
和
２
年
度
の
ト
ッ
プ
ペ
ー
ジ
へ

の
平
均
月
間
Ｐ
Ｖ
数
は
約
25
万

件
。
35
万
人
の
市
民
だ
け
で
は
な

く
、
観
光
客
へ
の
広
告
効
果
も
期

待
で
き
ま
す
。

〇
募
集
期
間

　

令
和
4
年
２
月
１
日
（
火
）
～

※�

お
申
し
込
み
は
掲
載
月
の
前
月

第
１
金
曜
日
ま
で

〇
掲
載
期
間

　

令
和
４
年
４
月
～

�

（
１
カ
月
単
位
）

〇
広
告
料

　

月
３
万
円

※�

３
か
月
以
上
の
長
期
連
続
掲
載

の
場
合
は
割
引
あ
り

○
お
問
い
合
わ
せ

　

川
越
市 

広
報
室

　

☎
（
２
２
４
）
５
４
９
５

○�

掲
載
箇
所
や
お
申
込
み
方
法
な

ど
詳
し
く
は
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
を
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

川
越
市 

広
報
室

川
越
市
公
式
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

バ
ナ
ー
広
告
募
集

　

公
社
で
は
低
廉
な
料
金
に
て
、

階
層
別
研
修
や
現
場
改
善
、
品
質

管
理
、
営
業
と
い
っ
た
さ
ま
ざ
ま

な
実
務
研
修
を
行
っ
て
い
ま
す
。

◎�

ア
ン
ガ
ー
マ
ネ
ジ
メ
ン
ト
研
修

　

自
身
の
怒
り
の
感
情
を
知
る
こ

と
で
「
怒
り
」
を
コ
ン
ト
ロ
ー
ル

す
る
手
法
を
学
び
ま
す
。

◆
日
時
：
３
月
４
日
（
金
）

　
　
　
　

９
時
30
分
～
12
時
30
分

◆
場
所
：�

大
宮
ソ
ニ
ッ
ク
シ
テ
ィ
ビ
ル
10
階

◆
受
講
料
：【
公
社
会
員
】�４
６
０
０
円

　
　
　
　
【
一
般
】�

５
７
０
０
円

◎
ビ
ジ
ネ
ス
雑
談
力
向
上
研
修

　

雑
談
力
を
磨
く
こ
と
で
、
取
引

先
と
の
関
係
構
築
や
職
場
で
の
人

間
関
係
に
役
立
て
ま
す
。

◆
日
時
：
３
月
４
日
（
金
）

　
　
　
　

13
時
30
分
～
16
時
30
分

◆
場
所
：�
大
宮
ソ
ニ
ッ
ク
シ
テ
ィ
ビ
ル
10
階

◆
受
講
料
：【
公
社
会
員
】�４
６
０
０
円

　
　
　
　
【
一
般
】�

５
７
０
０
円

◎�

プ
レ
ゼ
ン
力
・
説
明
力
向
上
研
修

　

相
手
の
理
解
を
得
ら
れ
る
「
プ

レ
ゼ
ン
力
」・「
説
明
力
」
ア
ッ
プ

の
コ
ツ
を
学
び
ま
す
。

◆
日
時
：
３
月
14
日
（
月
）

　
　
　
　

９
時
30
分
～
12
時
30
分

◆
場
所
：�

大
宮
ソ
ニ
ッ
ク
シ
テ
ィ
ビ
ル
10
階

◆
受
講
料
：【
公
社
会
員
】�４
６
０
０
円

　
　
　
　
【
一
般
】�

５
７
０
０
円

◎�

ア
イ
デ
ア
発
想
力
研
修

　

頭
を
柔
ら
か
く
し
て
発
想
力
を
磨

き
、企
画
立
案
な
ど
に
役
立
て
ま
す
。

◆
日
時
：
３
月
14
日
（
月
）

　
　
　
　

13
時
30
分
～
16
時
30
分

◆
場
所
：�

大
宮
ソ
ニ
ッ
ク
シ
テ
ィ
ビ
ル
10
階

◆
受
講
料
：【
公
社
会
員
】�４
６
０
０
円

　
　
　
　
【
一
般
】�

５
７
０
０
円

※�

新
型
コ
ロ
ナ
感
染
症
対
策
を
徹

底
し
て
開
催
い
た
し
ま
す
。
感

染
状
況
、申
し
込
み
状
況
に
よ
っ

て
、
中
止
、
延
期
、
Ｗ
Ｅ
Ｂ
開

催
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

※
各
研
修
の
お
問
い
合
わ
せ
は
…

　

研
修
・
情
報
グ
ル
ー
プ

　

☎ 

０
４
８（
６
４
７
）４
０
８
７

（
公
財
）埼
玉
県
産
業
振
興
公
社

人
材
育
成
に
役
立
つ
！

各
種
セ
ミ
ナ
ー
の
ご
案
内

　

オ
レ
オ
レ
詐
欺
な
ど
の
特
殊
詐
欺
の
被
害
か
ら
身
を
守
る
た
め
に
は
、 

最
新
の
手
口
や
被
害
防
止
の
た
め
の
対
策
を
知
る
こ
と
が
大
切
で
す
。 

　

埼
玉
県
警
察
で
は
、
最
新
の
手
口
と
対
策
を
わ
か
り
や
す
く
学
ん
で

い
た
だ
く
た
め
の
動
画
を
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
動
画
共
有
サ
イ
ト
Ｙ
ｏ

ｕ
Ｔ
ｕ
ｂ
ｅ
に
掲
載
し
ま
し
た
の
で
、
ぜ
ひ
、
ご
視
聴
く
だ
さ
い
。

キャッシュカード
手交型/すり替え型

市役所職員や金融機関
職員になりすまして、 

「新しいキャッシュカー
ドに交換する」などと
嘘の電話でだまします。

警察官騙り
（警察官になりすます手口）

警察官になりすまして
「詐欺犯人を捕まえたと
ころ、あなたの名前が
名簿に載っていた」な
どと嘘の電話でだまし
ます。

家電量販店騙り
（店員になりすます手口）

家電量販店などの店員
になりすまして「あな
たのカードで買い物を
しようとしている者が
いる」などと嘘の電話
でだまします。

今日からできる
特殊詐欺対策

今日からできる詐欺対
策をご紹介します。簡
単な対策で特殊詐欺を
ブロック!!

詳しくは
こちらを
ご覧ください

詳しくは
こちらを
ご覧ください

詳しくは
こちらを
ご覧ください

詳しくは
こちらを
ご覧ください

2022. February vol.730 8



　　　　　　　　　　  は、会員限定の無料情報発信コーナーです。
  　ぜひ一度、貴社を掲載してみませんか？
商品・サービスのＰＲ、新社屋・新店舗のオープン情報、自慢の技、
イチオシの逸品など、貴社のトピックスを何でもご紹介いただけます。
掲載は無料です。ぜひご利用ください。

    グーテン・ターク！

utenG ag!TutenG ag!T お申し込み・お問い合わせ

川越商工会議所 総務企画部 会報担当

E-mail
TEL：049（229）1810

： henshu@kawagoe.or.jp

掲
載
社
募集！ ※より多くの会員の皆さまにご利用いただくため、

　１会員１回の掲載とさせていただきます。

川越商工会議所はドイツのオッフェンバッハ商工会議所と友好盟約を締結し、さまざまな分野での交流事業を展開しています。
タイトルのグーテン・タークはドイツ語で 「こんにちは」 の意味です。

会員の皆さまが元気に
コマーシャル！

グーテン
・ターク！

utenG ag!TutenG ag!T 活気にあふれる

お客さまのより良い暮らしに貢献します

当社では、お客さまの食生活に欠かせないインフラ
として、地域社会とともに持続的に発展できるよう業
務に取り組んでおります。
その一環として３階特設会場にて「川越まつり今昔
アーカイブプロジェクト展示会」を開催いたしており
ます。地域の方から集めた写真やエピソード、衣装
などを展示しております。ぜひお寄りくださいませ。

川越市脇田町103

049（225）3101

https://www.tobustore.co.jp/

９：00～24：00

なし

住所

TEL

URL

営業

定休

Check!
東武ストア 川越マイン

39

川
越
駅

三番町

マ
イ
ン

ドン.キホーテ

クラッセ
川越

アトレ

お客さまと共に、より良い製品づくりを目指しています！

仲産業株式会社は、創業45年。

何にでも向上心を持ち、日々切磋琢磨しています。

できない相談はせず、できる方法を考える！

当たり前なことを当たり前にやれる！

感謝の気持ちを忘れずに、一歩ずつ成長している

会社です。

川越市久下戸3460-1

049（235）2668

049（235）2698

http://www.naka-sangyo.co.jp

8：20～17：20

土曜・日曜・祝日　ほか

住所

TEL

FAX

URL

営業

定休

Check!
仲産業 株式会社東邦音大

南古谷病院南古谷病院

335
113

254

南古谷中

城北埼玉高

南古谷中

城北埼玉高

南古谷駅

弊社は今年創業30周年を迎えるポスティング広告
会社です。2020年の４月から若い新社長が就任し、
『広告で笑顔あふれる世の中を作る』という新し
い理念のもと、新体制で再スタートしました！従
来のポスティングだけではなく、月額1,650円～と
いう維持費で持てるスマホ用簡易サイトを作る新
サービスなど、住民も企業も笑顔にできる会社に
したいと考えております。

広告で笑顔あふれる世の中を作る！！

株式会社 アーバンプランニング

川越市南通町13-2 西澤ビル１F

049（224）1230

049（224）1231

http://urban-planning.jp

9：00～18：00

日曜・祝日

住所

TEL

FAX

URL

営業

定休

Check! 39川
越
駅

マ
イ
ン

マ
イ
ン

ドン.キホーテ

アトレアトレ

さいたまコープ
コーププラザ
さいたまコープ
コーププラザ

三
番
町

9
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同
社
の
開
発
し
た
ア
プ
リ
「
Ｓ

ｗ
ｉ
ｍ 

Ｌ
ａ
ｂ（
ス
イ
ム
・
ラ
ブ
）」

の
売
り
込
み
先
は
、
ス
イ
ミ
ン
グ

ス
ク
ー
ル
だ
。「
全
て
の
水
泳
の

練
習
デ
ー
タ
を
蓄
積
し
分
析
す
る

こ
と
で
、
選
手
の
頑
張
り
を
見
え

る
化
す
る
」
と
い
う
。
い
わ
ば
水

泳
コ
ー
チ
の
デ
ジ
タ
ル
ア
シ
ス
タ

ン
ト
だ
。
こ
れ
ま
で
は
ス
ト
ッ
プ

ウ
ォ
ッ
チ
や
紙
を
手
に
エ
ク
セ
ル

な
ど
に
数
字
を
打
ち
込
む
作
業
が

必
要
で
、
デ
ー
タ
分
析
に
時
間
を

要
し
た
が
、
ア
プ
リ
は
そ
の
手
間

を
一
挙
に
省
く
。
パ
ネ
ル
に
タ
ッ

チ
す
る
だ
け
で
作
業
が
完
了
す
る
。

　
１
年
前
、
三
与
木
さ
ん
は
同
じ

ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー
ル
の
元
先
輩

コ
ー
チ
で
、
現
社
長
の
荻
島
敬
佑

氏（
32
）か
ら
「
一
緒
に
新
し
い
こ

と
を
や
っ
て
み
な
い
か
」
と
誘
わ

れ
た
。
三
与
木
さ
ん
は
「
私
も
何

か
起
業
し
た
い
と
思
っ
て
い
た
の

で
引
き
受
け
ま
し
た
」
と
い
う
。

　
三
与
木
さ
ん
は
「
高
校
時
代
も

水
泳
部
で
し
た
が
、
水
泳
が
盛
ん

な
学
校
で
は
な
く
、
ス
イ
ミ
ン
グ

ス
ク
ー
ル
で
練
習
し
学
校
の
選
手

と
し
て
大
会
に
出
場
し
ま
し
た
。

記
録
は
そ
れ
な
り
で
し
た
の
で
、

泳
ぎ
が
う
ま
く
な
い
子
ど
も
の
気

持
ち
が
分
か
り
ま
す
」
と
苦
笑
す

る
。
コ
ー
チ
と
し
て
多
忙
な
日
々

を
送
る
中
で
「
プ
ー
ル
サ
イ
ド
か

ら
コ
ー
チ
が
大
声
で
指
導
し
て

も
、
泳
い
で
い
る
選
手
に
は
な
か

な
か
届
か
な
い
」と
感
じ
て
い
た
。

こ
の
ア
プ
リ
で
、
水
泳
コ
ー
チ
に

新
風
を
吹
き
込
み
た
い
と
い
う
。

　
昨
年
秋
か
ら
三
与
木
さ
ん
は
東

京
や
埼
玉
の
ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー
ル

に
電
話
を
か
け
る
毎
日
だ
。「
実
の

と
こ
ろ
、
自
分
は
積
極
性
に
欠
け
て

い
て
人
見
知
り
で
す
」
と
言
う
。
し

か
し
、
電
話
口
で
の
門
前
払
い
は
意

外
に
少
な
く
、
面
会
の
確
率
は
高

い
と
い
う
。「
直
接
お
会
い
し
て
お

話
し
で
き
れ
ば
、
ア
プ
リ
の
良
さ
を

理
解
し
て
い
た
だ
け
ま
す
」と
い
う
。

　
さ
ら
に
、
三
与
木
さ
ん
の
ア
イ

デ
ア
で
、
ス
イ
ミ
ン
グ
ス
ク
ー
ル

の
生
徒
募
集
を
チ
ラ
シ
以
外
で
も

で
き
る
方
法
も
ク
ラ
イ
ア
ン
ト
に

提
案
す
る
。
ス
ク
ー
ル
経
営
の
苦

労
も
知
り
尽
く
す
営
業
マ
ン
だ
。

　
C

LA
SS

IC かがやきびと
　

　
　

　
 

★

き
ら
り
★
と
か
が
や
く

　
　川
越
の 

「
人
財
」 
を
紹
介
し
ま
す
。

わか
が
や
き

が

社
の

ひ
と

水
泳
コ
ー
チ
か
ら

営
業
マ
ン
に
転
身

株式会社 Ｓｗｉｍ Ｌａｂ（スイム・ラブ）

　アプリは、私がオーストラリアに４年間留学しプロ
グラミングを勉強した知識と水泳コーチの経験から
制作したものです。モチベーションを保てない生徒を
どうしたら科学的に指導できるか。三与木さんは記
録を持つ選手だけでなく、一般の多くの生徒の気持
ちを知っており、アプリを広めるには最適な人です。

★かがやきびとさま前略
社長

よりメッセージ荻島敬佑さん

株式会社 Ｓｗｉｍ Ｌａｂ（スイム・ラブ）

６歳のころから水泳を始め、運動の専門学校
に通い、卒業後は水泳コーチとして活躍して
いた三与木さん。天職とも思った水泳指導者
から一転、現在は、営業として活躍する。売り
込むのは世界唯一といっても過言ではない、
水泳コーチが使うアプリだ。コーチ時代の先
輩に誘われ、新しい仕事に挑戦する毎日だ。

三与木 潤さん (25)
よ きみ じゅん

営業

Check!

代表取締役・荻島敬佑
川越市新宿町１-17-17
ウェスタ川越５０１
TEL：049（293）2921
URL：https://swimlab.co.jp/

事業内容：スイミングスクールのス
イミングコーチ専用アプ
リの開発・提供ほか

2022. February vol.730 10



今 月 の すまいる

Oggi
　連雀町交差点近くに昨年11月に
オープンした店づくりが素敵な
Oggi。大切な靴を永く履けるよう、
材料、道具、作業工程にこだわり、
オリジナルの雰囲気を壊さずに行う
丁寧な修理は魅力の一つです。

Smile

【住所】川越市中原町1-9-1 川越専門店会ビル 1階B号室　【電話】049（270）7404
【HP】https://oggi-shoemaker.com/　【Instagram】https://www.instagram.com/oggi_shoemaker/

インスタＨＰ

　オーダーシュー
ズと靴修理のお
店です。革の丈夫さ、履き心地の良さを感じてい
ただける靴づくりと、大切な靴を永く履いていけ
るように修理します。

会員から
皆さまへ

16分Ver. 3分Ver.

川越商工会議所PR動画
『小江戸川越テレビショッピング』
Youtubeで配信中！

川越商工会議所の
サービスはこんなにおトク！！

著作権記事

11
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川越商工会議所 会報
かわごえ[クラシック]

[ク
ラ
シ
ッ
ク
]
か
わ
ご
え

■
発

行
所

：
川

越
商

工
会

議
所

 〒
3

5
0

-8
51

0
 埼

玉
県

川
越

市
仲

町
1
-1

2
 電

話
0

4
9（

2
2

9
）1

8
1
0

■
制

作
・

印
刷

：
六

三
四

堂
印

刷（
株

）　
■

編
集

協
力

：
N

P
O

法
人

じ
も

と
メ

デ
ィ

ア
　

■
禁

無
断

転
載

　
■

定
価

：
1部

 2
2
0
円

https://www.kawagoe.or.jp/

地域から世界に  ともに未来を拓こう！

「 Oggi」

撮影：イメージア・フォトオフィス  島崎 賢一 

今月 すまいるの

○かがやきびと
三与木 潤さん／（株）Swim Lab

東武ストア 川越マイン
仲産業（株）

（株）アーバンプランニング

○グーテン・ターク！

S P E C I A L特集

2
月
号

2022.2.10 発
行

社内でご回覧ください

インボイス制度

消費税免税事業者も対象に！
まずはここから始めましょう 2 2February

730vol. vol.730

2022.


